
V květnu za hranicemi (možností)

V úterní poledne dne 21. května začala naše výprava na západ. Během 6 dní jsme nacestovali
přes 3500km. Ve středu ráno nás přivítala probouzející se Paříž. Pěšky jsme prošli
nejvýznamnější místa, kterým vévodil Vítězný oblouk, Champs-Élysées, náměstí Svornosti,
Louvre, největší muzeum na světě, a Notre –Dame. Jako třešnička na dortu nás čekal výstup
do druhého patra  Eiffelovy věže, odkud se naskytl krásný pohled na bílé město, přes které
jsme se přesouvali i místním metrem. Ve večerních hodinách jsme Paříži zamávali a vydali se
směrem k ubytování v přístavním městě Dunquerke.

  

Brzké vstávání nám však nepokazilo úžasný zážitek z dvouhodinové plavby trajektem mezi
Francií a anglickým Doverem. Odtud nás autobus vezl přímo do známé londýnské části
Greenwich, kde začala pouť po památkách (tzv. sightseeing). Po prohlídce nultého poledníku a
Námořního muzea jsme nastoupili na loď. Plavba po řece Temži nabídla opět jiný pohled na
toto osmimiliónové město. Tento den byl zasvěcen městské části City (navštívili jsme pevnost
Tower, katedrálu sv. Pavla či připomínku velkého požáru – tzv. The Monument). Ani zde jsme
se nevyhnuli typickému počasí a už se na nás sypaly kroupy.

  

V pátek jsme absolvovali okružní jízdu po West Endu a prohlídku univerzitní koleje v Oxfordu,
ve které lze navštívit i jídelnu z filmu o Harry Potterovi. Večermí ubytování v anglických rodinách
patří mezi nezapomenutelné zážitky. Poslední den v 
Londýně
se vydařil přímo skvěle. Počasí nám přálo a my se dozvěděli mnohé o Buckinghamském paláci,
zhlédli jsme střídání stráží, odpočinuli si v St. James parku, obdivovali budovy Parlamentu a
Westminsterské katedrály. Pohled z ptačí perspektivy nabídlo 135m vysoké Londýnské Oko.
Velké finále patřilo nákupům na nejdelší londýnské ulici Oxford Street. Přesun nejstarším
evropským metrem společně s německými fotbalovými fanoušky byl pro nás zkouškou odvahy.
Zpáteční 23 hodinová cesta, během níž jsme projeli i Eurotunelem, nás ukolébala ke spánku,
ale štěbetání do ranních hodin ukázalo, že spokojenost je na všech stranách.

  

Všechny děvčata i kluky chválím a směle říkám: příště jedeme zase!!!
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